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発行:明日の田滝を考える会

明日の田滝を考える会は、集落の機能維持のために自治会をはじめ地元団体や住
民らが集まり令和元年６月に設立しました。また設立後には、集落が目指す姿と
して「未来ビジョン」を作成し、その実現のための行動を検討しています。
この通信は、集落の方に考える会の取り組みを知っていただき興味を持っていた
だくために発行しています。

田滝の未来ビジョン（この実現のために行動しています）

明日の田滝を考える会とは

今はどんな活動をしているの?
毎月１回程度、田滝集会所に考える会のメンバー
が集まり、ビジョンの実現のための行動の意見出
し等を行っています。

参画している団体（令和３年３月３１日時点）
〇自治会 〇婦人会 〇PTA 〇高齢者クラブ
〇民生委員 〇小学校 〇青年部
〇お簾踊り保存会 考える会の様子

令和２年度活動については裏面をご覧ください→



令和２年度活動実績（月ごと）

田滝の未来ビジョンを実現するために現時点で各種団体がどんな行事や取り組みを
しているのか、また取り組みの中で困っていることを伺いました。
その結果、既に多くの交流事業が行われていて、新たな地域内の交流事業を考える
より既存の行事への参加を増やすことを考える方が良いということを確認しました。

アンケートの実施（令和２年５月）

ビジョンの実現に向けた行動の意見出しと分析（令和２年６月～）
ビジョンの基本目標ごとに意見出しと整理を行いました。たくさんの意見がある中
で重要度や緊急度で分析を行い、地域資源の有効活用として「空き家対策」と「地
域の伝統保存・継承」をシンポジウムで話し合うテーマに決定しました。

シンポジウムの開催（令和２年１１月）

４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ １ ２ ３

考
え
る
会
中
止

ア
ン
ケ
ー
ト
の

実
施

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

開
催

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

の
振
り
返
り

空
き
家
マ
ッ
プ

進
捗
報
告
な
ど

考
え
る
会

中
止

行動計画の意見出しと分析

〇地域の魅力発信について
〇地域資源の有効活用について
〇地域の伝統保存・継承について

第１部 「空き家対策」
空き家の情報を住宅地図に書き込みました。
３７件もの情報を得ることができました。
第２部 「地域の伝統保存・継承」
伝統保存・継承のための意見出しを行いました。
特に、お簾踊りは緊急性が高いことが分かりました。 シンポジウムの様子

考える会では、田滝集落に子育て世代が移住してもらえるような環境づくりに取
り組む予定です。そのために現在、利用可能な空き家や、宅地の情報を収集して
います。実家や祖父母の自宅などで現在は利用しているが、将来空き家になる可
能性がある物件でも構いませんのでお気軽に情報をお寄せください。


